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Причому це співчуття може бути додатковим аргументом щодо припинення 

бойових дій на будь яких умовах. 

Вказані чинники повинні обов’язково враховувати під час інформаційної 

політики нашої держави, створення контенту, який формуватиме імідж України 

та українців за кордоном, бо від цього залежить тривалість та масштаб 

підтримки, яку нам будуть надавати. Політична еліта західних країн, перш за 

все, буде орієнтуватись на запити свого електорату і якщо в цьому запиті буде 

допомога Україні, то вона намагатиметься її здійснити. 
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ГЕНДЕРНА НЕРІВНІСТЬ В СУЧАСНОМУ СВІТІ 

 

GENDER INEQUALITY IN THE MODERN WORLD 

 

В українській Конституції однозначно зазначено, що всі громадяни 

України мають однакові права [1]. На них не впливають, а ні вік, ні положення 

в суспільстві, ні статеві ознаки [2]. Але гендерна нерівність була, є, і, на жаль, 

ще буде довго існувати. Підтвердженням цієї тези є хоча б зростання розводів, 

які спостерігаються, у пострадянських країнах, і в Україні, також.  

Гендерна нерівність має об’єктивні та суб’єктивні риси. До перших 

можна віднести перериви в професійної діяльності жінки, викликані вагітністю 

та виховуванням немовляти, неможливість важкої фізичної праці, яка є 

шкідливою для здоров’я жінки. Більшість інших причин є надуманими і 

викликані недосконалістю законодавства, стереотипами виховання та 

сімейними традиціями. 

І, якщо перша група причин має тенденцію до зменшення, хоча і з 

великою інертністю, то дві останніх, майже, не змінюються. 
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Наприклад, завдяки руху суфражисток було змінено законодавство 

практично усіх країн світу з метою дозволити обирати та бути обраними 

жінками. Перший успіх було отримано в 1893 р. в Австралії та Новій Зеландії. 

А, наприклад, в розвиненій Швейцарії гендерні нерівності було скасовано лише 

в 1971 р. Сьогодні, за винятком Ватикану, подібне положення скасовано в усіх 

країнах світу. Жінки ввійшли у парламенти і працюють там не гірше за 

чоловіків. А деякі з них отримали власні прізвиська. Наприклад, Залізна леді 

Маргарет Тетчер – колишня Прем’єр-міністр Великої Британії. 

Важливим фактором гендерної неоднорідності є різна оплата праці для 

чоловіків та жінок. Середня різниця в світі досягає третини заробітку. А 

враховуючи, що у випадку розлучення, дитина, а, іноді, і не одна, як правило, 

залишаються з матір’ю, суттєво впливає на отримання дитиною якісної їжі, 

відпочинку, отримання освіти тощо. 

Хибною є думка, що жінки можуть реалізувати себе лише у сфері 

домашнього господарства та виховання дітей. Жінки покорили космос, 

політику, досягли чималих досягнень у науці: першою двічі Нобелевською 

лауреаткою стала Марія Склодовська-Кюрі. При чому, одну премію вона 

отримала з фізики (у 1903 р.), а другу – з хімії (в 1911 р.)! 

За останні сто двадцять років гендерні відносини у вітчизняному 

суспільстві також змінилися. Одним з варіантом вирішення проблеми стала 

отримання освіти, наприклад, в гімназії [3, с. 253]. Гімназистки могли стати 

домашніми вчительками і гувернантками, але і цих завидних місць всім не 

вистачало.  

А ось наявність вищої освіти відкривала двері для роботи на виробництві, 

викладання в навчальних закладах, роботи в науці. Таким чином, відкриття 

вищого технічного навчального закладу для жінок дозволяло не тільки 

піднятися по кар’єрних сходах, і вийти заміж, але і отримати реальну, добре 

оплачувану роботу [3, с. 254].  

Сьогодні склався український парадокс: українські жінки навчаються 

краще чоловіків, але зарплатню отримують меншу. А призводить це до 

зменшування народжуваності. Українська нація вимирає… 
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Тобто, подолання гендерної нерівності може бути досягнуто на 

законодавчому рівні, шляхом виховання молоді, приєднання жінок до 

політичної діяльності, утворенню робочих місць для молоді, насамперед. 

Велику допомогу могло б оказати освітлення проблеми у галузі культури – в 

кіно, на сцені театру тощо.  

Без активної участі держави ніяких позитивних зрушень не буде. 
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Доброта – це готовність допомогти нужденному, почуття співчуття, 

підтримка і допомога слабким, так само це почуття любові. 

Жорстокість – це зовсім інше поняття, протилежне доброті. Це вияв 

грубого ставлення до інших. 

Китайський мудрець Конфуцій сказав: «Всі люди народжуються 

добрими». 


